

Referat af bestyrelsesmøde På Vestermose Natur- og Idrætsfriskole.

Dato: 20/09 2021, kl. 18.30-21:50

Til stede: Kathrine Skyrum Larsen (KSL), Søren Fossdal Hesselberg (SFH), Henrik Stig Andersen (HSTA), Kristina Bodal-Lauridsen (KBL), Henrik Steinfeldt Andersen (HSA), Thomas Teddy Thorsen (TTT), Anne-Mette Hansen (AMH), Sara Louise Madsen (SLM), Bent Hyltoft Sørensen (BHS), Rune Borger Rasmussen (RBR), Tanja Bøgh Bengaard (TBB), ~~Martin Vedel (MVE)~~, Nadia Lønberg Pihl (NLP).

Ordstyrer: Thomas Teddy Thorsen

Referent: Henrik Steinfeldt Andersen

DAGSORDEN:

1. Nyt fra ledelsen (Skole, SFO og Børnehave) SFH og KSL

- Elever

Pr. 5/9-2021 var der indskrevet 178 elever på VNI.

Det er 3 elever færre end sidste skoleår og 6 færre end der er budgetteret med.

- Personale

Mark er startet som SFO leder.

Pr. 1/10-2021 starter 2 nye (én er uddannet pædagog og én er uddannet pædagogisk assistent) i SFO-teamet.

- Økonomi

VNI er stadig på udkig efter ny bank, umiddelbart er de først realistisk når vores egenkapital er positiv.

2. Nyhedsbrev fra bestyrelsen NLP og AMH

Form og indhold drøftes – Der arbejdes videre i arbejdsgruppen.

3. Skolefoto

Formen drøftes – HSA tager kontakt til fotografer og vender tilbage.

4. Evaluering af arbejdsdag HSA

Positive tilbagemeldinger, arbejdsgruppen syntes også det forløb godt – Der foreslås at arbejdsgruppen kunne sætte succeskriterier op. Opgaven kræver løbende opfølgning.

5. Elevantal pr. klasse

Bestyrelsen beslutter at: *Dispensation for 21 elever pr. klasse kan gives af skolens ledelse fra 6. klassetrin og op til 9. klassetrin jf. gældende indskrivningsprocedure. Ledelsen dokumenterer dispensationen over for bestyrelsen.*

6. Opfølgning på pædagogisk dag

Udsættes til næste møde. Opfølgning i arbejdsgruppen.



7. Dragefestival, KBL

KBL informere om Dragefestival.

8. Svømning (undervisning), KBL

Udsættes til næste møde

9. Bus (ventetid/venteområde/dækning ved sygdom)

Skolen sørger for venteområde – Pt. er busdriften følsom ved sygdom, det har dog ikke vist sig som et problem.

10. Punkter til næste møde

- Svømning, KBL
- Opfølgning på pædagogisk dag, TTT
- Hjemmeside, TBB
- Skolefrugt og skolemælk

11. Evt.

Mulighed for en fælles udvekslingsplatform for bestyrelsen drøftes.

TBB spørg ind til forskellige forhold omkring indhold på hjemmeside, dette tages op på næste møde.

Mødedatoer:

Bestyrelsesmøder afholdes kl. 1830, på skolen hvis andet ikke aftales.

Tirsdag 9/11 – Bestyrelsesmøde

Onsdag 15/12 – Bestyrelsesmøde

Torsdag 10/2 – Bestyrelsesmøde

Mandag 21/3 – Bestyrelsesmøde

Tirsdag 5/4 – Bestyrelsesmøde

Torsdag 21/4 – Generalforsamling

Onsdag 4/5 – Bestyrelsesmøde

Torsdag 9/6 – Bestyrelsesmøde

Fredag 17/6 – Grillfest

Årshjul:

Bestyrelsens arrangementer er arbejdsdage, grillfest, dragefestival og salg af drikkevarer til skolefest.

Arbejdsdag – Efterår – 4/9-2021

Arbejdsdag – Forår – 7/5-2022

Dragefestival - 10/10-2021

Arbejdsgrupper:

Arbejdsgruppe – Dragefestival: Kristina Bodal-Lauridsen og Sara Louise Madsen

Arbejdsgruppe - Pædagogisk dag: Anne-Mette Hansen og Thomas Teddy Thorsen

Arbejdsgruppe – Arbejdsdag: Nadia Lønberg Pihl og Henrik Steinfeldt Andersen

Arbejdsgruppe – Nyhedsbrev: Nadia Lønberg Pihl og Anne-Mette Hansen